



財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期：110年4月27日

聯絡人：王楷婷副主任

聯絡電話：02-2465-4123

基隆分會結合基隆市榮譽觀護人協進會辦理「110年度聯合教育訓練」圓滿成功

更保基隆分會為提升志工專業知能並凝聚向心力，特於昨(26)日結合基隆市榮譽觀護人協進會假臺灣基隆地方檢察署辦理 110年度「聯合教育訓練」。

基隆地檢署柯檢察長麗鈴、陳書記官長德晶、簡主任觀護人惠露、本分會林主任委員正峰、陳諮詢委員淵泉、基隆市榮譽觀護人協進會楊理事長司平等人，均百忙之中撥冗出席活動，並於會中表達勉勵及感謝之意，更肯定輔導志工們對司法保護之付出，為整場活動增添光彩。

另簡主任觀護人及陳書記官長特於會中宣導有關法務部為司法保護之主管機關，基隆地檢署亦會貫徹執行法務部之政策，即便檢察長自5月1日起不再擔任榮譽主任委員乙職，惟仍持續協助更保、犯保及榮觀業務之運作，地檢署永遠是三會最佳後盾，本於政府部門與民間團體之協力角色提供必要之協助，俾利落實財團法人專業自主之精神。

此次研習課程特邀請臺灣基隆地方法院法官及警察單位等專家學者講授「國民法官制度宣導」、「反詐騙桌遊」、「從犯罪學論述人身安全及防身技巧」之課題。透過講師們幽默風趣的講解，讓輔導志工在整整三小時的教育訓練裡學習到社會未來趨勢、防詐騙、

防身等小技巧，也增進輔導志工之專業知能及凝聚力，促進彼此間情誼，更期許未來在司法保護業務中能順利推展、提昇新形象。



